



## 寒假星光

### 自护安全知识开讲



2月6日上午,在老山东里活动室内,老山街道启明星·社区青年汇组织开展寒假安全星光自护知识讲座,共有33名社区青少年前来参加。讲座由救援队的老师给孩子们讲解全面的安全防护知识。

讲座过程中,老师通过形象生动的方法,使孩子们懂得了在面对拥挤踩踏事件发生时如何自护自救,并且在讲座期间还穿插着知识小问答,来使孩子们加深印象。随后老师将灭火器拿出来,为孩子们讲解灭火器的识别与正确使用方法,孩子们不时地与老师进行着互动,并且还两人一组进行情景演练。最后老师还教大家逃生绳的几种捆绑方式,还一一给大家展示了八字环、多扣环等绳索的捆绑方法,并且让每名青少年进行动手实操。

文并摄/启明星社区青年汇  
肖兴龙

## 2017年春节黄金周 石景山景点处处亮



2017春节黄金周,全区旅游行业及相关部门高度重视、精心准备、周密组织、协力合作。全区旅游业总收入取得了良好的经济效益和社会效益,为实现2017年全区旅游“开门红”奠定了坚实基础。春节期间各旅游景区共接待游客58万人,同比增长2.29%,实现综合收入1679.96万元,同比增长2.44%。其中石景山游乐园接待游客37万人次,同比增长6.33%,综合收入1500.13万元,同比增长2.91%;八大处公园接待游人17.08万人次,综合收入176万元,与去年同期持平;北京国际雕塑公园接待游客3.92万人次,综合收入3.83万元。21家市级和区级住宿监测点共接待宾客2065人次,综合收入167万元。

文并图/石景山区旅游委

# 我心中的柠檬黄

## “我心中的石景山区公共文明引导员”征文启事

2017年,公共文明引导员这支亮丽的“柠檬黄”队伍将迎来她成立的第16个春秋,他们成为传递文明的窗口,热情服务的楷模。石景山区的“柠檬黄”更是燕都第一仙山的骄傲!

一面面锦旗、一封封表扬信真实地记录了公共文明引导员的辛勤劳动与默默奉献。为了更好地弘扬“柠檬黄”的正能量,请您来讲述在平凡的岗位上,做出不平凡事迹的石景山区公共文明引导员的感人故事。“我心中的石景山区公共文明引导员”征文期待着您的参与!您可以是石景山区公交、地铁站台的乘客、石景山区的公共文明引导员,也可以是他们的亲朋好友。

主办单位:石景山区文明办

协办单位:北青社区传媒

征稿时间:即日起至2017年4月15日

征稿要求:作品要求主题思想鲜明,内容健康向上,以石景山区公共文明引导员为主线,分享您遇到的、了解的石景山区公共文明引导员中好人好事,讲述您心中的石景山区公共文明引导员形象,展现石景山区公共文明引导员的风采。题目可根据内容自拟。

作品要求:

1.文体不限,800至1200字。作品不得抄袭,文责自负。

2.参赛作品需注明真实姓名、单位/学校/社区、职业、联系电话。

3.来稿请务必注明“我心中的石景山区公共文明引导员”字样。

奖项设置:

一等奖1名 二等奖3名 三等奖5名 优秀奖若干名

获奖者均颁发奖品和荣誉证书。应征作品择优在北青社区报上发表,所有见报文章均付稿酬。

投稿邮箱:beiqingshijingshan@163.com

注意事项:

征文主办单位有权使用获奖及见报的征文,作者一旦参加本征文活动即视为同意本条款。本次活动解释权归主办单位所有。

石景山区文明办

## 雾霾天 逐一检查58家工地



2月14日上午10时,北京发布了年后首个空气重污染黄色预警。根据预报,空气污染天气将从14日持续至16日。针对此次预警,石景山区城管部门对辖区内全部58家施工工地逐一开展了专项检查。

据悉,根据相关规定,在空气重污染黄色预警期间,全市将停止室外建筑工地喷涂粉刷、护坡喷浆、建筑拆除、切割等施工作业;在常规作业基础上,对重点道路每日增加1次及以上清扫保洁作业;执法部门加大对施工扬尘、道路遗撒、露天焚烧、露天烧烤,以及无照售煤等违法行为的执法检查力度。

当天下午,石景山区城管执法监察局直属一队的执法人员来到位于苹果园地区一处

施工工地。这里的工人不多,工地基本处于停工状态,现场土方挖掘后产生的大坑都用防护网覆盖得十分严实。现场道路都做了硬化处理,防尘降尘措施十分到位。

随后,执法人员又来到了附近不远处的另一家施工工地。这里明显是一个已经开工的在建工地,执法人员发现大部分裸露的土地已经硬化或被苫盖,现场的机械设备基本处于停工状态,但是执法人员也发现了问题。

在工地往里一些的区域,一辆铲车正在施工作业,将挖出的土方往运输车上装载,而装好土的运输车也没有进行覆盖就要开走。执法人员立即叫停司机的行为。经过询问,施工作业的原因是工地的另一处坑内出现了

渗水情况,临时装些土运过去填埋抢修。

执法人员了解情况后,提醒施工工人在抢修过程中也要注意防尘措施,将土地裸露的面积尽量缩小,并在车辆运输的过程中进行覆盖。施工工地的负责人赶到现场后,表示立即采取措施,今天就将所有裸露的土地覆盖好。随后,执法队员和现场的工人一起将部分裸露的土地和防尘网破损的地方进行了重新覆盖。

据城管执法人员介绍,对于违反空气重污染预警期间禁令的施工单位,一经发现,将给予最高10万元的罚款处罚。

文/记者 胡晓宁  
供图/石景山城管

## 事业单位招聘 76个岗位等您来

2017年上半年,石景山区事业单位计划招聘76人,目前相关公告已出。记者了解到,此次事业单位招聘报名时间仅有下周一、周二两天时间,如果您符合报考条件,想竞聘其中岗位,请务必看好时间、带好材料前去报名。

记者在该公告上看到,为配合石景山区事业单位发展需要,2017年上半年共有21家事业单位28个岗位公开招聘工作人员31人,32家规范事业单位40个岗位公开招聘工作人员45人。

记者注意到,报考条件中首要一点便是,需具有北京市常住户口,社会人员需人事行

政关系及档案在京,此外结合具体报考岗位,还需具有相应岗位所需要的专业或技能。

具体报名时间为2月20、21日上午9:00-11:00,下午14:00-17:00,报名地点各招聘(招考)单位不同,去之前可自行查询。

据悉,考试形式分为笔试和面试,笔试为《公共基本能力测验》,主要考察从事相应岗位工作所必需的基本能力。笔试时间为3月18日,通过笔试合格分数线方可参加面试。

面试是根据笔试总成绩由高到低的顺序,按照1:5的比例确定进入面试人员。面试之后便是考察和体检,总成绩计算方法为笔试成绩占40%,面试成绩占60%。面试成

绩60分以上的,按总成绩由高到低排序按1:1的比例确定体检考察人选。

本次公开招聘(招考)所需报名表、具体职位需求、报名地点等详细情况,您可在网络上进行查询了解,搜索“北京人事考试网”可找到相关内容。

在此提醒您,准备报名材料时,一定要完整提供真实、有效的个人信息以及证书、证件等相关材料,凡提供虚假信息、伪造相关材料者,一经发现,立即取消报考资格,已办理聘用手续者取消聘用,报考本人承担由此产生的一切后果。

文/记者 胡晓宁